



AMONDÓ

AJÁNLO

BEMUTAKOZOTT A TÉRSÉGÜNK

A Tourinform munkatársai előbb a FeHoVán majd az Utazás Kiállításon mutatták be a Sárretét.

4. oldal

AZ ÓCEÁNOK HÖLGYE

A füzesgyarmati Csák Edit már átszelte az óceánokat s talán olyan helyeken is járt, ahol senki sem.

4. oldal

ÉLTETŐNK A VÍZ

A gyermekek megismerkedhettek a víz értékével, és megtanulhatták, hogyan vigyázzunk erre az örök kincsre.

5. oldal



Idén is emelkedett hangulatú rendezvénnyel emlékezett meg a város március 15-ről. Bere Károly polgármester ünnepi beszédét az alábbiakban teljes egészében olvashatják.

1-3. oldal

AJÁNLO

TÁNCCLAL AZ ERŐSZAK ELLEN

Az „Egymilliárd Nő Ébredése” elnevezésű program keretében Füzesgyarmaton is táncclal hívták fel a figyelmet a nők elleni erőszakra.

5. oldal

OROSZLÁN A JÓKAIBAN

Gyarmatiak is fellépnek az Ibsen Stúdiószínpadon a PAGoda diákjaival együtt.

6. oldal

BEFEJEZŐDÖTT A TEREMBAJNOKSÁG

Az amatőröknél a Fanatic, míg a profi ligában az Athletico Trico csapata szerezte meg az első helyet.

7. oldal

Tisztelt ünneplő Füzesgyarmatiak! Kedves Honfitársak!

Ezen a szép tavaszi napon ünnepeljük a 1848-as forradalom és szabadságharc 166 évfordulóját.

Ünnepünk van. Nemzeti ünnepeink között ez ivódott legmélyebbre bennünk. A Kárpát-medence magyarsága legszívósabban ehhez ragaszkodott és ragaszkodik ma is. Ez volt az utolsó együtt végrehajtott európai léptékű társadalmi megújulásért és nemzeti függetlenségért való teljesítménye. Ünneplésünknek külső jelét is adjuk, nemzeti színű kokárdát tűzünk a mellünkre. Jelezve, hogy az van belül is, amit zászlónk piros-fehér-zöld színei is jelentenek: erő(t), hűség(et), reménység(et).

A magyar nemzetnek soha nem lehetett közös állami ünnepe március 15-e. Trianon után előbb 5, ma pedig 8 szomszédos állam területén él a Kárpát-medencében a magyarság. E tényrnyivé lett kis országban piros betűs ünnep 1920-tól 1950-ig volt, és most 20 éve ismét az lett. Ünnepelhetünk, ünnepelnünk lehet, szabad, ünnepelnünk kell!

Az idősebbek még emlékezhetnek azokra az ünnepekre, amelyek ott voltak a nagy iskola előtt, a világháborús emlékműnél – amit Búza Barna készített, akinek az édesanyja füzesgyarmati volt. Akkor is sokan voltak együtt, énekeltek a Himnuszt, a Szózatot, versek, beszéd hangzott el, mint most itt is.

Ez az emlékmű 1948-ban, a márciusi forradalom centenáriumán készült. Nagy László díszpolgárunk a 2010-ben elmondott beszédében emlékezett: „Én harmadikos általános iskolás voltam. Néztam, itt járva az akkori piactéren, ahogy a kőműves, ha jól emlékszem Slifka József készítette és tette az üveg alá Kossuth, Petőfi és a többi 48-as forradalmár képét. Majd cementes habarccsal befröcskölte az oszlopot. Ma már, őrizve nagyobb részben eredeti formáját, nemes anyaggal fedett a 62 éves emlékmű. Nagy ünnepség volt itt akkor március 15-e 100 éves jubileumán.”

Ebben az évben ismét megújult az emlékmű Balázs Gergely lelkes kis csapata szépítette meg az ünnepi alkalomra, hogy Széchenyi – Batthyányi – Kossuth Lajos és Petőfi Sándor ismét régi fényében nézzen le ránk. Ők itt együtt vannak és akkor 1848-ban is együtt dolgoztak a nemzet felemelkedésért.

Csodálattal látjuk ma is, hogy a március 15-ével kezdődő napokon milyen együttműködés volt a nemzeti függetlenségért a szabadságra vágyó magyarok között. Néhány neves vezető példáját említem. Széchenyi és Kossuth, Deák és Batthyányi, konzervatív és liberális (nem a mai értelemben), vagyonos főúr és polgár, képesek voltak a cél érdekében összefogni. Kitágítva is igaz volt: egyetlen szívként dobbant össze magyar népünk. Beigazolódott a latin mondás: viribus unitis, vagyis egyesült erővel bármilyen gonosz hatalom megroppantható, és egy közösséget fenyegető veszély legyőzhető, legyen az akár politikai, akár gazdasági, akár szellemi, akár erkölcsi... Komoly üzenetet hordoz a március 15-e.

Ünnepelnünk, emlékezünk. Mégpedig mindenekelőtt arra a vér nélküli békés forradalomra, ami Pesten 166 éve, március 15-én indult és a következő napokon végbement. Csak kifejezéseket, neveket, címeket mondok és megelevenedik



előttünk, s filmszerűen pereg mindaz, ami történt: Pilvax kávéház, márciusi ifjak, írók, költők, jogászok, reformpárti politikusok, újságírók, Tízek Társasága, Petőfi Sándor, Jókai Mór, Tizenkét pont, Táncsics Mihály, Kossuth Lajos, a Nemzeti Múzeumnál összegyűlt sokaság, a Nemzeti dal – s a folytatás a márciusi forradalmi napokon. A cél: közszabadság az abszolutizmussal szemben, független magyar kormány, lelkiismereti, vallás- és sajtószabadság, jobbágyfelszabadítás, közadózás...

Ilyen üzenet, hogy törekednünk kell a nemzetünk megerősítésére, egy olyan állam létrehozására, amely kellőképpen független ahhoz, hogy ne engedjen semmiféle külső és belső nyomásnak, hanem önállóan tudjon dönteni saját sorsa felől. Nem véletlenül mondom ezt, hiszen számtalan példáját tapasztalhatjuk ma is, hogyan próbálják megnyirbálni saját döntéshozatali jogunkat kívülről, hogyan támadják a rezsicsökkentés intézményét

az unió felől és mennyire nem szeretik most sem sokan, hogy függetlenek vagyunk és azt, hogy most éppen az ország érdekeinek megfelelően politizálunk minél több támogatást kérünk az Uniótól, de közben megtudunk állapodni Oroszországgal is ha kell. Ez az jelenti, hogy függetlenek vagyunk és nyugatra és keletre is nyitottak, ez a szabadság. És az is a szabadság része, hogy én Fideszes politikusként tudok beszédet mondani, tudom jól és érezhettem még 1999-ben is sokaknak ez nem tetszett, fel is jelentettek akkor egy 21-ed magammal egy március 15 én, de most felőlem mindenki ünnepelhet: Jobbikos – MSZP – LMP-és. Szabadság van és demokrácia, és a Fideszes politikusként mondom, ünnepeljétek, mert demokrácia van. Az a dolgom polgármesterként hogy hagyjam és támogassam a szabadságot.

De mi történt március 15-én, illetve az ezt követő napokon vidéken, a megyénkben vagy éppen Füzesgyarmaton? A hír nem járt olyan gyorsan, mint ma. A megyeszékhelyre, Gyulára március 19-én érkezett meg a forradalom híre a Pesti Hírlap beszámolójában, a 12 ponttal és a Nemzeti dallal. Március 22-én népközyűlést tartottak a megyeháza udvarán. Ünnepléses hangú nyilatkozatban megfogalmazták igényeiket a kívánt változtatásokra nézve. Mindenekelőtt népképviselői országgyűlést szorgalmaztak és új törvényeket. Nemzetőrség felállításáról intézkedtek, ideiglenes bizottságot és közbátorsági (közbiztonsági) bizottságot hoztak létre. – Később majd a megyénél Állandó Bizottmányt és Védbizottmányt is létre hívtak.

Füzesgyarmatra majdnem 10 nap kellett, mire a pesti forradalom híre eljutott. Itt is a szabad ég alatt tartottak „népközyűlést március 25-én, ahol nagy lelkesedéssel fogadták a járási esküdt beszámolóját a forradalomról és annak vívmányairól. A népközyűlés a megyei Állandó Bizottmányba választmányt nevezett meg, hat tagút, Szabó János mérnök (a néhány éve elhunyt Szabó Magda író dédapja) elnökletével. Létre hívták választással a Közbátorsági (közbiztonsági) Bizottmányt, Papp Károly tanító elnökletével (tagja 23 fő a négy negyedből, az elöljárókkal együtt 36 fő).

A jobbágyfelszabadítással megszűntek az úrbéri járandóságok, de ezzel nem oldódott meg a lakosság teljes körének megélhetési gondja. Nemcsak telkes vagy féltelkes jobbágyok voltak, hanem egyre nagyobb számmal zsellérek, akik földet, illetve legelőt béreltek és állataikat azon tartották. Itt a Sárreuten főleg az állattartás volt a lakosság megélhetési forrása. A földművelés másodlagos volt. (Az 1848 áprilisában szentesített törvények a polgári átalakulás kezdeti lépéseit jelentették. A feudális viszonyok teljes lebontása érdekében szükség lett volna még a márciusi forradalom továbbvitelére, hogy a gyarmati – előbb említett – helyzet is megváltozzék az itt élő többség, paraszti eleink javára. Ebben joggal reménykedtek az ország lakosai, de sajnos, a korán ránk kényszerített önvédelmi harc diktálta szükség-helyzet ezt megakadályozta.

Csodálattal határos, hogy az önkéntesekből toborzott és még alig kiképzett, hiányosan felszerelt honvédség Pákozdnál 1848 szeptemberében a betolakodó Jellasics hadserege felett fényes győzelmet aratott. A fellázadt nemzetiségjeket is délvidéken és Dél-Erdélyben visszaszorították az önkéntes szabad csapataink a nemzetőrség hadba állításával. Majd, amikor az osztrák haderő is országunk területére lépett, egy ideig csatavesztések jelezték útjukat, de a már harcban megerősödött honvédségünk a dicsőséges tavaszi hadjáratban szinte az egész ország területéről kikergette az ellenséget.

Mindennek anyagi terhét népünk hordozta vállalva, hogy még szegényebb lesz, de remélve, hogy szabad marad. Tudta, hogy nem számíthat másra.

Itt kell említést tennem arról, hogy mit vállalt a Szabadságharcban városunk, Füzesgyarmat magára. Lakosainak száma akkor 4500 fő volt. Az utólag összeállított, és nem pontos adatokból annyi bizonyos, hogy az újoncállítások alkalmával több, mint 130 honvédet adott Gyarmat, akik közül némelyek a Szegeden felállított 3. honvédszázalójban szolgáltak. De ha parancsnokaikat tekintjük, akkor Bem, Damjanich, Dembinszky, Guyon, Perczel és Vécsey vezérlete alatt vettek részt a harcokban. Ha pedig az önkéntes szabad csapatokat is számba vesszük, amelyek szintén részesei voltak a harcoknak, akkor kimondhatjuk, hogy 200-nál is több gyarmati elődünk volt kész élete árán is védeni a hazát és a szabadságot. Ha pedig még a nemzetőröket is ide számoljuk, akik a délvidéki és az Arad környéki harcok részesei voltak, akkor ez a szám csak növekszik. Azt azonban pontosan tudjuk, hogy életét áldozta mintegy tíz gyarmati honvéd, illetve önkéntes, és egy pedig eltűnt. Nevüket emléktábla őrzi, hogy emléküik áldott legyen az utókor előtt.

Füzesgyarmat komoly anyagi terheket vállalt és hordozott a szabadságharc alatt. Tudjuk, hogy az 1848.szept-októberi újoncállításkor a 75 személynek egyenként 440 n.öles adományozására kötelezte magát és 50 váltó forintot

adott fejenként. A hadseregnek természetben élelmet (kenyér, hús, bor, pálinka), takarmányban (zab, széna), szeke-
rekkel való szállítást kellett biztosítani. (Mindezekről kimutatások tanúskodnak.)

De gyűjtöttek ruhát, tisztálkodási eszközt és pénzt is táborban levő katonáknak, és el is juttatták nekik, pl. Aradra. A
délnyugatról 1848. októberében érkező menekülteket Füzesgyarmatra 25 személyt fogadott be -, a község kellett, hogy
ellássa. A hadifoglyok élelmezése is nagyobb részben a községre hárult.(260 került Füzesgyarmatra 1849. márciusá-
ban. A serháznál voltak elszállásolva. A közöttük kitört kolera 47 főt elvitt közülük.)

Amikor a 200 ezres orosz hadsereg is ránk tört 1849 közepén, a Védbizottság népfelkelésre szólított fel, vagyis
minden 18 és 50 év-későbbi 18 és 30 év közötti, fegyveres szolgálatra alkalmas férfinak lóval vagy gyalogosan fegy-
vert kellett fogni (amilyen volt, vadászpuska, kiegyenesített kasza stb.) és készen lenni a harcra, ha területünkre jön az
ellenség. 1849 nyarán kétszer is Füzesgyarmatra rendelték a megye északi részéből a népfelkelőket, de miután nem
erre vonult az orosz sereg Debrecen felől, így feloszlatták azt. De még itt volt a lovasság és a gyalogság egy része,
226-an, Füzesgyarmatra látta el őket.

Még tudunk arról is, hogy ide menekült a nagykőrösi kórház, aminek ellátásával már Gyarmat nem tudott megbir-
kózni, és Szeghalom is segített.

1849. aug. 13-án Görgey Artúr letette a fegyvert Világosnál az oroszok előtt. „Letörött a zászló.”

Azóta 165 év telt el, és olyan jó érzés elmondani, hogy szabadunk vagyunk, nem kell félni senkitől csak saját ma-
gunktól, tudom felnőtt fejjel, hogy ez a magyar átok, most olyan furcsa számomra, hogy egy – egy dologról itt egy
választási kampány közepén, hogy tudunk teljesen mást gondolni és beszélni.

A kérdés, hogy mit kezdünk ezzel a szabadsággal? Hogyan élünk vele? Egy tény, mi magyarok Európában egye-
dül vagyunk. Mi egyedül csak Istenre és magunkra számíthatunk. Meg kell erősítenünk magunkat, fel kell emelni a
fejünket, aztán nyitott szívvel és nyílt tekintettel döntéseket kell hoznunk saját sorsunkról. Először nagyjából három
hét múlva, ahol arról kell döntenünk, hogy folytatjuk-e a jelenlegi módon a megkezdett nemzetépítő munkát, vagy
újra változtattunk és megint kezdünk mindent elölről. Legyünk bölcssek, erősek, határozottak, mint Petőfi, Kossuth és
Széchenyi voltak, és akkor minden ellenünk fejt felemelő erőt és hatalmat legyőzhetünk, így még a pokol kapui is
engednek nekünk, s megszűnik kiszolgáltatottságunk, s valóban szabadok leszünk.

És akkor bizonyosak lehetünk afelől, hogy országunk, népünk, városunk élete újul, szépül, épül, és ahogy a nemzeti
dal írja: „A magyar név megint szép lesz/Méltó régi nagy híréhez.”

Köszönöm, hogy meghallgattak! Szép Ünnepet kívánok mindenkinek!

Bere Károly



Térségünk bemutatkozása a FeHoVán



KÉT RANGOS KIÁLLÍTÁSON KÉPVISELTE IRODÁNK A KÖRÖS-SÁRRÉT TÉRSÉGÉT

A Tourinform Körös-Sárrét iroda munkatársai 2014. február 13-16. között a FeHoVán, február 27.-március 2. között pedig az Utazás Kiállításon képviselték Füzesgyarmatot és a Körös-Sárrét térségét. Irodánk Békés megyei társkiállítókkal közösen vett részt a két rendezvényen.

A vadászati kiállításon folyamatosan tájékoztattuk az érdeklődőket térségünk attrakcióiról, szálláshelyeiről, vadászati és horgászati lehetőségeiről, melyek iránt nagy volt az érdeklődés.

Az Utazás kiállításon leginkább a Hotel Gara és a fürdők érdekelték a látogatókat, valamint egyre nagyobb volt a kereslet a horgászati helyszínek iránt. Barkóczi Sándor méhész is tartott termékbemutatót különleges mézeiből, melyek szintén népszerűek voltak.

Idén is sokan kedvelték kvízzjátékunkat, melyre az ajándék hűtő-mágnesek mellett nyereményeként hosszú hétvégi szállásokat sorsoltunk ki. Sokaknak tetszett a standunk, a pultjaink, szép élményekkel gazdagodva tértünk haza.

Tőkésné Gali Mónika

jobbra a képen Barkóczi Sándor és Czeglédi Tünde az Utazási kiállításon



FÜZEGYARMATI TEHETSÉGEK...



Csak Edit a következő füzesgyarmati fiatal, akit szeretnék bemutatni Önöknek. Egy fiatal nő, aki az év nagy részét a tengeren tölti.

„Csak arra a hajó alakú hintára ne kelljen felszállnom, mindegyik óvodai játék jöhet, csak az ne, azon valami furcsa érzés tölt el, mintha rosszul lennék, elég volt egyszer kipróbálni, többször nem szeretném”. Ez az első élményem, ami egy hajóval köthető össze, azután hosszú évek telnek el, és én nem is gondolok semmiféle vízi járműre.

Már kislányként nagyon határozott elképzelésem volt arról, mi is „szeretnék lenni, amikor majd nagy leszek”-TANITÓNÉNI. Leendő mesterségemet pedig kitartóan gyakoroltam a babáimon. A választás így mindig egyszerű volt, általános iskola után jött a gimnázium, ami után a tanítóképző következett volna, de sajnos az énekhangom némi kívánni valót hagy maga után, így maradt a tanárképző főiskola, semmi baj, a lényeg, hogy gyerekeket taníthassak, és mindez EGERben, milyen jó választás volt, akár az egész életemet is el tudtam volna ott képzelni, de végül „csak” 9 év lett belőle. A diploma megszerzése után persze tanítani

szerettem volna, de sajnos, mint történelem-könyvtár szakos pedagógus nem találtam állást. A Mónosbél-i Gyermekotthonba kerültem, mint nevelőtanár, egy 11 fős, serdülőkorú, problematikus lány közé, nem volt egyszerű feladat, de bátran állíthatom, hogy rengeteget tanultam tőlük, velük nőttek fel igazán, itt értettem meg, milyen szerencsés is vagyok, hogy én egy szertő családba születtem.

Majd úgy alakult, hogy 2005-ben Olaszországba költöztem. Mivel elég nyitott vagyok, nem volt nehéz a beilleszkedés. Egy nap új lehetőség kopogtatott az ajtónkon, az egyik barátunk éppen akkor szerzett egy hajóskapitányi állást, és olyanokkal szeretett volna együtt dolgozni, akiknek semmi tapasztalatuk nincsen, így került ránk a választása és itt jött a képbe a HAJÓ! Egy próbát mindenképpen megér, gondoltam annak idején. Azután 2 év lett belőle, ez a hajó egy 32 m-es vitorlás volt, velem „csak” Szardíniát és a Földközi-tengert jártuk be, majd 2 év után nagyobbra vágytunk, többet látni a világból, így hajót váltottunk. CANOVA, ő a mostani „otthonunk”, immár 2 és fél éve, ez 34 méteres vitorlás, akivel már ötször keltem át az Atlanti-óceánon, „túléltem” a Bermuda háromszöget, megismertem a Karibi-szigeteket, láttam a Panama-csatornát, a San Blas szigeteket, többször átkeltünk a Gibraltári-szoroson, Jamaikától Finnországig hajóztunk, és még sorolhatnám, többek között megtaláltam Rakonczay Gábor „elveszett” Vitézét is a nyílt óceánon. Ez nem az az életforma, amit bárki meg tud szokni, innen nem mehetsz haza, amikor lejárt a munkaidőd, itt mindig közösségben vagyunk, mindössze néhány négyzetméteren, de megéri, biztosan tudom, hogy olyan helyekre jutottam el, ahova egyébként talán soha nem tudtam volna – tudom, van akinek sok álmatlan éjszakát és sok fejfájást okoztam, de tudom titkon ők is tudják, hogy szeretem, amit csinállok! Köszönöm nekik!

Mivel az élet, újra és újra átírja a forgatókönyvet, újabb és újabb megpróbáltatások elé állít, így mint mindig, most is izgatottan várom az új kihívást, ami valami igazán új lesz, valami nagyon felelősségteljes, valami életreszóló.

Lejegyezte: Suchné Szabó Edit

A VÍZ VILÁGNAPJA, MÁRCIUS 22.

A víz, maga az élet. Minden élőlény elsősorban vízzel „tápálkodik”. Sejtjeink, szerveink, folyamatosan igénylik a kellő működéshez szükséges folyadékot.

Ezen a jeles napon, s azt megelőző héten minden a víz körül forog. Játékosan, változatos formában megtapasztaljuk a halmazállapotát, színét, ízét, szagát. Megismertetjük különböző kísérletek segítségével a víz körforgását, oldóhatását.

Pancsolunk, esőjátékot játszunk, csíráztatunk, hajtatunk, vizet gyűjtünk, limonádét készítünk. Az év folyamán folyamatosan tudatosítjuk a gyermekekkel, hogy a víz drága kincs, vigyázni kell a tisztaságára, takarékos használatára. Bemutatjuk, hogy a víz körül milyen gazdag élővilág alakult ki.

Beszélünk a víz erejéről, romboló hatásáról, és sajnos a vizek szennyezettségéről is. Minden játékos eszközzel azon vagyunk, hogy gyermekeink, már egy újfajta, környezettudatos szemlélettel tekintsenek a jövőbe, vigyék haza ezt a gondolkodásmódot, adják át szüleiknek, ismerőseiknek, azért, hogy mindenki számára világos legyen mekkora érték a víz. Fűzesgyarmatnak van egy speciális kincse is, a „Sárrét gyöngye gyógyvíz” A Pillangó csoporttal ellátogattunk a Kastélypark Fürdőbe, ahol láthattuk, tapasztalhattuk miben különbözik a termálvíz az ivóvíztől. Érezhették a hőmérsékletét, jellegzetes szagát, láthattuk, hogy színében is különbözik az ivóvíztől, beszélgettünk gyógyító hatásáról is.

Sok, jó élményben volt részünk a héten. Bízunk benne, hogy gyermekeink otthon is megerősítést kapnak szüleiktől, hogy víz érték, egészségünk érdekében óvni kell tisztaságát.

Végül, egy figyelmeztető gondolat: „Nem győzhetjük le véglegesen az AIDS-et, a tuberkulózist, a maláriát, vagy bármely más fertőző betegséget, amely a fejlődő világot fenyegeti, amíg meg nem nyerjük az egészséges ivóvízért, szennyvíz-elvezetésért és az alap egészségügyi ellátásért folytatott csatát.” - Kofi Annan, ENSZ főtítká

Ibrányi Éva, óvodapedagógus



AZ ERŐSZAK ELLEN TÁNCOLTAK FÜZESGYARMATON

Február 14-én Fűzesgyarmaton is megrendezésre került az „Egymilliárd Nő Ébredése” elnevezésű program, amely a nők és gyermekeket sújtó erőszakra irányította a figyelmet. A rendezvényt Suchné Szabó Edit Önkormányzati képviselő, az Európai Nők Szervezetének alelnöke szervezte meg a településen. Köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a világon három nőből egy erőszak áldozatává válik. Ez egymilliárd nőt jelent. Európában naponta 7 nő hal meg párkapcsolati erőszak következtében, és 10-ből 1 nő válik szexuális erőszak áldozatává. Magyarországon minden héten legalább egy nőt meggyilkol aktuális vagy volt kedvese. Az „Egymilliárd nő ébredése” kampány célja az erőszak megállítása, és annak biztosítása, hogy az áldozatok igazságot

és jóvátételt kaphassanak. Az említett felhívás hatására immár több mint 200 országban lázadtak fel táncukkal az erőszak ellen.

A képviselő asszony elmondta azt is, hogy sajnálatos módon egyre többen fordulnak hozzá segítségért a településen bántalmazáson, erőszakon átesett nőtársai. A fizikai bántalmazás mellett a lelki terror is jelen van. A nők nem merik elmondani, ha ilyen fájdalom éri őket, szégyenként élik azt meg. Ezen a szemléleten is változtatni szükséges ahhoz, hogy ne történjenek tragédiák. Távolabbi célként emelte ki, hogy a városban is szükségessé vált egy úgynevezett családok átmeneti otthonának a létrehozása a későbbiekben, amely az ilyen krízishelyzetbe került nőknek, családoknak adhat segítséget.

A táncra, - amely egy egységes koreográfia a világon - hetek óta készült a csoport. Szombatonként a helyi sportcsarnokban gyakoroltak és sajátították el autodidakta módon a mozdulatokat. A rendezvényen több mint 50 fő táncolt, gyermekek és felnőttek egyaránt. Zenén és táncon keresztül bátorították a különböző életkorú embereket, hogy közös erővel ítéljék el az erőszakot, és mutassák meg szolidaritásukat az erőszak ellen. A tánc mellett, a csoport által készített molinók is a közös összefogást illetve az erőszak elítélését, megszüntetését szimbolizálták, melyeket a rendezvényre látogatók kézzel is elláttak.



HÁZASSÁGKÖTÉS:

2014. március 14-én került sor Fegyver Mónika és Dragony József házasságkötésére.

Sok boldogságot kívánunk a fiatal párnak!



MEGHÍVÓ

Szeretettel várunk minden érdeklődőt
2014. május 10-én,
szombaton

8-12 óráig:
**Tavaszi nagytakarítás
a Nagygyepen,**
gyülekező a Fürdő
előtti parkolóban

15 órától:
a Fürdő előtti téren
- társastánc-,
mazsorett-,
aerobic bemutató
- airsoft bemutató
- kézműves foglalkozások
- bábelőadás
- ugrálóvár...

A rendezvényen fellép:
Vastag Csaba

Margaréta Családos Egyesület

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önöket
2014. április 12-én (szombaton)
19 órakor tartandó
JÓTÉKONYSÁGI ESTÜNKRE

A rendezvény teljes bevételét a
Szeghalmi mentőalapítvány
részére ajánljuk fel.

Célunk, egy LUCAS-2 típusú
újraélesztő készülék
beszerzése.



Helyszín: Füzesgyarmat, Hotel Gara
18-19 óráig gyülekező

19 órától műsor, vacsora, élőzene, tombola

Jegyek elővételben kaphatók 3500 Ft-os áron:
Személyesen: Hotel Gara vagy telefonon 0670/7015953

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!



Suchné Szabó Edit
Európai Nők Szervezete alelnök



PAGODA A JÓKAI SZÍNHÁZBAN

A Péter András Gimnáziumban nagy múltra tekint vissza a színjátszó körök működése, amely az utóbbi hónapokban új lendületet kapott, miután a PAGoda társulata a Péter András Napokra előadta az Oroszlánvadászat az Olimpiában című darabot, amelyet Rejtő Jenő boházatainak felhasználásával írtam alig több mint egy évvel ezelőtt. Ezalatt a rövid idő alatt a komédia a Sárréti Hökkentők és a törökszentmiklósi Zsigray Julianna Színjátszó kör együttműködésében már több helyszínen, többek közt a Művészetek Völgyében is bemutatásra került. A komédia újbóli feldolgozásában javasolt középiskolás diákok viszik színre a már több előadást is megélt színdarabot.

A Szeghalmi Polgári Egyesület közreműködésével most a gimnazista diákok nagy lehetőséget kaptak azzal, hogy 2014. április 4-én 17.30 a Jókai Színház Ibsen Stúdiószínpadán a Mű-Kedvelő Érték-Tár eseménysorozat egyfajta nyitányaként mutatkozhatnak be. A társulat egyébként az András Napok szeghalmi előadása után fellépett a darabban Vésztőn, Körösladányban és Csökmőn, és a békéscsabai bemutatkozás előtt két nappal Törökszentmiklóson is egyfajta nyílt főpróbaként előadja a darabot.

A Jókai Színházban egyfajta gálaelőadással készülünk, ahol néhány meglepetésre számíthatnak azok is, akik esetleg már korábban látták valamelyik vagy akár több előadásunkat az említett helyszíneken. Többek közt néhány új, eddig még nem látott jelentet is beleépítettünk a darabba, amelyeket a fiatalok hamar magukévá is tettek. A gyerekek lelkesen készülnek az előadásra, éppen ezért szeretnénk, ha minél többen ellátogatnának Békéscsabára, illetve aki teheti Törökszentmiklósról is, hogy ezzel is erősítsük bennük a lelkesedést és az elhivatottságot. Mindkét előadásra szeretettel várjuk az érdeklődőket. A jegyek elővételben és a helyszínen is kaphatóak.

Kincses Zoltán író, rendező

MAZSORETT SIKEREK

A Füzesgyarmati Mazsorett Együttes Napsugár csoportja, március 01-jén a Jász Nagykun Szolnok Megyei Területi Mazsorett Versenyen remekül szerepelt.

EREDMÉNYEK: Mini formáció, Junior korcsoport (13-16 éves), Botos kategóriában 4., Pom-pom kategóriában I. helyezés - aranyérem. Trió, Junior, Pom-pom kategória: Éri Alexandra, Jambricska Szilvia és Kocsán Anikó Kitti bronzérem. Szóló, Senior, Botos kategóriában, Túri Judit aranyérem.

A Napsugár csoport tagjai: Bartucz Fabiola, Éri Alexandra, Jambricska Szilvia, Kocsán Kitti Anikó, Korcsok Klára, Kovács Laura, Pálfi Liza, Szőke Fanni, Túri Judit. A verseny nagydíját, a Tisza Kupát a legeredményesebb felkészítő Macskinné Pór Erzsébet nyerte el.





EGYHÁZAINK ÉLETE

MIT HOZNAK A BÖJTI SZELEK?

Még egyszer kifarsangoltuk magunkat kis közösségünkben. Egy tucat hittanosunk és kisebb gyermekünk öltötte magára a jókedvnek ötletes jelmezét Elektől Dévaványán keresztül hazáig.

A farsangot és a nem létező telet is a Margaréta Családok Egyesületével búcsúztattuk el.

Az utolsó farsangi héten, három este a református testvéreknél hallgattuk a dévaványai Béres János református lelkész előadásait, keresztény magyar vallásunkat megmérgező, Krisztus Egyházát igen veszélyeztető,

e tájakon is nagyon divatos lett, sőt néhány érdekelt által felpártolt, keletről nyugati pénzzel és pénzért betolakodó tévtanokról. Jó volt ősi hitünkben megerősödni, egymást erősíteni.

A hagyományos nagyböjtben végig ezért is nagyon szükséges Füst Milán, Nobel-díjra jelölt költőnk szavaival fohászolni a húsvéti megérkezésig, beteljesedésig: „Ó, mért nem küldöd sugárod, / Ó, mért nem küldöd sugárod, / Isten, mennyei kardodat. / És mért nem küldesz látnokot, / Húnyt szemmel, aki vezetni szokott, / Rettenetes lángoszlopot. / Mit mutassunk? Nyitott sebeket, / Sáros, sebes, nyüves szíveket? / - Megaláztat ki szeret? / Emeld fel még egyszer a főnket / Gyűjtsd össze megtört kis erőnket, / Hogy könyörögni tudjunk előtted!” Balczó András, öttusázó legendánk, a kondorosi evangélikus lelkész fia, aki sikerei magaslatán, az egyházvesztő kommunizmus idején is megmaradt Krisztuskövetőnek, így vall: „Bárki lehet boldog, a szép, a csúnya, az erős, a gyenge, az erős, a fiatal. Egyedül a gyávák nem lehetnek boldogok.” Így, ebben a szellemben kell megjárjuk a böjtünket. Így kell hozzáálljunk a Nemzeti Ünnepek üzenetéhez, így kell hozzáálljunk a hazánkban bekövetkező eseményekhez, így kell forduljunk a határainkon kívül élő, veszélyben lévő minden testvérünkhöz. Ne feledjük, Jézus Krisztus kétezere éves közöttünk járását mindig kísérték az áruló Judások, a gyáva megtagadó Péterek, a bős Kajafás főpapok, a hatalmukat féltő Pilátusok és a félrevezetett, hazugságokkal elkábított, „feszítsd meg!”-et örvengő tömegek, ittas csőcselék. Igazi tavaszunkra, hitet hozó, erősítő húsvétunkra, Isten után csak mi vigyázhatunk, az álmodni, új életre serkenni vágyakozó ember. Így adjon az Isten eredményes, őszinte nagyböjtöt minden fűzesgyarmati testvérünknek.

Tisztelettel és szeretettel: Balázi László lelkész, ny.mb.püspök

XX. TÉLI TEREMBAJNOKSÁG

2013. novemberétől – 2014. március 8-ig ismét megrendezésre került a hagyományos Téli Labdarúgó Terembajnokság. Összesen 5 település, 11 csapata vett részt a küzdelmekben. A 4 hónap alatt közel 150 ember sportolt heti rendszerességgel. Sajnálatos módon több esetben nem tudtak a csapatok megjeleníteni sérülések, munkahelyi elfoglaltságok miatt. Egy csapat kizárásra került, többszöri nem megjelenés miatt. Az idén a 110 mérkőzés alatt piros lapos kiállítás nem történt, ami dicséretes. A bajnokság lebonyolítása a következőképpen alakult. A nevezett 11 csapat oda – visszavágós rendszerben játszotta le a mérkőzéseket. 2 külön tabella készült az amatőröknek és a „profiknak”! A végén mindkét bajnokság első 3 helyezett csapata díjazása 1 – 1 kupa volt. Jellemző volt végig a versenysorozatra, a hatalmas küzdelem, szoros, parázs végkimenetelű mérkőzések. Az amatőr bajnokságot a szeghalmi Fanatic csapata nyerte, a profit pedig szoros csatában a helyi Athletico Trico. A díjakat Szabó László képviselő úr adta át a csapatoknak. Szeretnénk köszönetet mondani Bere Károly polgármester úrnak és Fűzesgyarmat Város Önkormányzatának a felajánlott díjakért (minden csapat 1 db teremlabdával gazdagodott). A díjazást támogatta még: Czece Zsolt, Kovács Zoltán – vállalkozó (Kedves Presszó), Lakatos Sándor – vállalkozó (Leonardo Ételbár).



Profi tabella végeredménye

Csapat	Pont
1. Athletico Trico (P)	29
2. Fanatic	28
3. Romantika Kiskocsma (P)	25
4. Ivica (P)	21
5. Haladás	18
6. Kastélypark Fürdő - Darazsak	18
7. Bad Boys	18
8. Family Frost	15
9. Dynamo	6
10. Bucsa Ifi	2

Amatőr tabella végeredménye

Csapat	Pont
1. Fanatic	21
2. Kastélypark Fürdő - Darazsak	18
3. Family Frost	13
4. Haladás	12
5. Bad Boys	12
6. Dynamo	6
7. Bucsa Ifi	2

Amatőr Gólkirály: Baksa János
– Kastélypark Fürdő Darazsak 23 gól

Profi Gólkirály: Bakk Ádám
– Athletico Trico 36 gól

Nyéki Szabolcs, program rendező

HIRDETMÉNY

MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE KITŰZTE AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK 2014. ÉVI VÁLASZTÁSÁT.

A SZAVAZÁS NAPJA:

2014. ÁPRILIS 6.

A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

NÉVJEGYZÉK

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a központi névjegyzékbe.

A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről **értesítőt** kapnak.

A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatalban) tekinthető meg.

AJÁNLÁS

A választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár **2014. március 3-ig ajánlóíven** ajánlhat jelöltet.

A jelöléshez legalább **500 választópolgár érvényes ajánlása** szükséges. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat.

SZAVAZÁS

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár **belföldön** az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, **külföldön** Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát.

Átjelentkezést 2014. április 4-én 16.00 óráig, a **külképviseleti névjegyzékbe** való felvételt **2014. március 29-én** 16.00 óráig lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától.

Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre és egy országos listára lehet. Az országgyűlési választáson **nemzetiségiként regisztrált** választópolgár pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda

Kiadja: Füzesgyarmat Város Önkormányzata, Képviselő-testülete

Felelős kiadó: dr. Makai Sándor jegyző • **Felelős szerkesztő:** Kiss Bernadett Ágnes • **Szerkesztőség címe:** Polgármesteri Hivatal, Füzesgyarmat Szabadság tér 1.
E-mail: amondo@fuzesgyarmat.hu • **Nyomda:** BOX-PRINT Kft. • ISSN 2062-6681 (Nyomtatott) • ISSN 2062-669X (Online)
Lapzárta minden hónap 5-én. A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!